2022年2月28日 星期一 责任编辑:安计荣





本报讯(记者 石俊文) 2月18日上午,县委理论中心组学习会在县委大会议室 召开。会议深入学习习近平总书记山西考察调研、看望慰

## 县委理论中心组学习会召开

问基层干部群众重要指示精神,研究贯彻落实意见。县委书记张生明主持会议并讲话。县人大常委会主任郭万国,县领导赵国兴、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、马亚楠、石高岚、闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰、陈文秀、蔚丽平、李海东、王中杰、魏孟伟、王志英、杨梁远、王粉梅、郝利明、席晓明、程晓明、田靖程参加学习会。

会议指出,习近平总书记1月26日专赴我省考察调研看望慰问基层干部群众,这是总书记时隔五年第三次赴山西考察调研,充分体现了党的领袖对老区人民的深切关怀,充分体现了党中央对山西工作的高度关注,必将进一步引领全省上下坚定捍卫"两个确立"、做到"两个维护",进一步激励全省上下奋进新征程、建功新时代,进一步鞭策全省上下用不懈奋斗创造幸福生活。全县各级各部门要坚持把深入学习宣传贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,作为当前全县上下的头等大事和首要政治任务,落细落实落到位。

会议强调,要深刻领会习总书记关于防灾减灾

救灾重要指示精神,坚持以防为主、防抗救相结合 的方针,"确保无伤亡,力争少损失"为目标,聚焦防 灾减灾关键领域、关键问题、关键环节以及重点区 域、重点隐患、重点时段,精准发力,切实维护群众 生命财产安全。要深刻领会习总书记关于巩固拓 展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重要指示精 神,严格落实"四个不摘"要求,加强"三类户"动态 监测,培育壮大特色产业,大力拓展就业途径,推动 共同富裕取得新进展。要深刻领会习总书记关于 为人民群众办好事的重要指示精神,巩固拓展党史 学习教育成果,建立健全"我为群众办实事"常态长 效机制,切实解决群众身边的急难愁盼问题。要深 刻领会总书记关于疫情防控的重要指示精神,克服 麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,强化属 地"第一时间、第一落点、第一哨点"责任,筑牢安全 防线。要深刻领会习总书记关于安全生产的重要 指示精神,持续引深安全生产风险隐患大排查大整 治百日攻坚等行动,推进重大风险"回头看"、隐患 "清零"等工作,坚决维护社会大局稳定。要深刻领

会习总书记关于文物保护利用的重要指示精神,深入挖掘雁门文化内涵,保护传承非物质文化遗产,讲好代县文物故事,不断传承弘扬历史文化。

要深刻领会习总书记关于保障国家能源安全的重要指示精神,严格合理控制煤炭消费增长,积极有序发展风能、太阳能、生物质能等新能源,坚定不移推进能源革命。要深刻领会习总书记关于碳达峰碳中和的重要指示精神,深入推动传统涉铁产业转型升级,坚决遏制"两高"项目盲目发展,引导绿色低碳消费,持续推进绿色生产和节能减排。要系统学习、融会贯通,把党中央的深切关怀和习总书记的殷殷嘱托传达到每一名党员干部,切实把习总书记考察调研山西重要指示精神落到实处,不断在践行新时代中国特色社会主义中续写代县新篇章。

会上,闫晓东、李海东、王粉梅分别围绕习近平总书记关于防灾减灾救灾、为人民群众办好事、疫情防控、安全生产、文物保护利用、保障国家能源安全、碳达峰碳中和等方面重要指示精神,联系自身工作实际进行研讨发言。县委党校高级讲师赵茂盛领学了习近平总书记山西考察调研、看望慰问基层干部群众重要指示精神。

会议还研究了其它事项。

## 我县召开生态环境领域问题整改、私挖盗采整治、卫片执法工作专题会

本报讯(记者 张瑞萍 郭耀宗)2 月26日上午,我县在县委三楼会议室 召开生态环境领域问题整改、私挖盗 采整治、卫片执法工作专题会。县委 书记张生明主持会议并讲话。县委副 书记、县长温安娜,县委常委、雁门关 镇党委书记白冰洋,政府副县长李海 东出席会议。相关部门主要负责人, 各乡镇党政负责人参加会议。

张生明强调,要聚焦具体问题,认 真分析研判,举一反三对照,逐条逐项 抓好整改落实。要聚焦责任落实,成 立工作专班,压紧压实牵头县领导、责 任部门、乡镇属地整改责任,抓深抓细 抓实整改。要聚焦整改时限,迅速制

定整改方案,明确时间表、路线图,倒排工期、加快进度、限期办结。要聚焦措施精准,严格按照行业标准,细化举措、精准发力,不讲条件、不打折扣、不搞变通,真改实改改到位。要聚焦系统集成,坚持系统思维,紧盯环境污染、私挖滥采、卫片执法等重点难点问题,建立健全体制机制,全面规范土地管理,夯实高质量发展基础。要聚焦从严执法,以铁的决心、铁的纪律、铁的手腕依法依规打击各类违法违规行为。要聚焦协调联动,树牢"一盘棋"思想,加强统筹协调,强化协同配合,凝聚强大合力。要聚焦问责问效,坚持结果导向,强化"交账意识",对履职不力、整改不到位的坚决追责问责,以强有力问责倒逼责任落实。

温安娜要求,要认清当前形势抓工作落实,深



刻认识做好生态环保工作的政治性、严肃性和重要性,反思短板漏洞,戒除侥幸心理和懈怠心态,盯紧盯牢、抓紧抓实。要坚持问题导向抓整改整治,对标对表、细化任务、压实责任,立行立改。要健全长效机制抓巩固提升,严格执行田长制、河长制,建立部门联动执法机制,清单化调度、台账式管理,持续做好巩固提升。要坚持结果导向抓责任压实,落实党政同责,一岗双责,躬身人局、亲力亲为,各司其职、协同配合,共同推动整改工作落地见效,全方位推动我县高质量发展。

会上,李海东就做好生态环境领域问题整改、私挖盗采整治、卫片执法工作作了安排;各乡镇党委、县生态环境分局主要负责人分别就中央环保督察问题整改、生态环境领域问题"大排查大起底大整治"、私挖盗采整治情况作了汇报;县自然资源局主要负责人就全县私挖盗采整治、全县卫片执法及任务分解情况作了汇报。

本报讯(实习记者 张瑞萍 郭耀宗) 2月27日上午,2022年新谋划产业项目 推进会在县委三楼会议室召开,听取各 乡镇及相关部门2022年新谋划产业项 目推进情况汇报,进一步树立抓项目促 发展导向,推动新谋划项目真正落地见 效。县委书记张生明主持会议并讲话。 县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政 府副县长李宝炎,各乡镇党委、县直有关 部门主要负责人参加会议。

张生明强调,2022年是全县项目建 设年,要坚定信心,坚强决心,真正把项 目建设工作摆上重要日程,聚焦太忻一 体化经济区建设主题主线,借梯登高、趁 势而起,抓大项目、大抓项目,抓住不放、 -抓到底。要精心组织、压实责任,细化 量化工作任务,压紧压实责任链条,真正 把项目建设工作各项任务分解到人、落 到实处。要创新思维、穷尽办法,发挥本 地优势、发动属地企业,以商招商、以企 引企,招大商、招优商、招好商,真正把项 目建设工作有效推进、见到实效。要主 体牵头、部门联动,真正把项目建设前期 工作提速增效、按时办结。要健全机制、 常态调度,完善县乡两级项目建设月调 度制度,真正把项目建设工作作为重点 内容,下沉一线、问需于企,加大督导、倒

逼推进,以好服务保障好项目。要加大考核、兑现 奖惩,树立鲜明干事创业导向,真正把项目建设工 作成效作为使用干部、激励担当的重要标准,激励 全县党员干部积极投身全县项目建设大潮,全方位 推动我县高质量发展。

会上,政府副县长李宝炎就推动全县项目建设 工作作了安排。

## (上接第一版)

会议强调,要坚持生态优先, 精准推进污染防治和生态建设,扎 实做好迎接中央环保督察"回头

看"各项工作,大力推动绿色矿山建设,加大对采矿塌陷区、工矿废弃地等的生态修复治理,持续改善空气质量,严厉打击非法排污行为,强化土壤污染治理,坚决打赢蓝天、碧水、净土保卫战。

会议强调,要毫不放松抓好涉粮问题整改,真 认账、真反思、真负责、真整改,立即改、全面改、彻 底改。要坚决整治"大棚房"、乱占耕地建房等问 题。要持续推进高标准农田建设,确保永久基本农 田数量不减少、质量不下降。要强化管党治党政治 责任,依纪依法依规严加惩治粮食购销系统腐败。

会议强调,要按照省委全面建设清廉山西要求,扎实推进"清廉代县"建设,全面着力构建管党治党责任落实、权力运行制约、干部管理监督、清廉

## 县委书记张生明主持召开县委常委会(扩大)会议

文化培育、清廉单元创建"五大体系"工作矩阵,推动形成清明政治导向、清廉政府行为、清正干部群体、清朗文化血脉、清和社会环境,为全方位推动我县高质量发展创造风清气正的政治生态和公平公正的发展环境。

会议强调,要守牢底线红线,从严从紧从实抓 好关键领域托底保稳,坚持"系统化思维、常态化预 防、精准化管控、长效化运行"工作总思路不动摇, 严格实行"乡村包保制、县城片区制"和重点工作综 合研判会商调度制度。要强化问题导向、底线思 维、法治思维,持续深入开展安全生产领域问题隐 患"大排查大起底大整治"和生态环保全领域问题 "大排查大起底大整治"工作,持续开展野外火源治 理和打击森林草原违法用火行为 专项行动。要深入推进基层党建、 信访维稳、疫情防控、社会治安、民 生保障、"两业"组建等社会治理事

项网格化管理,以精细化治理促县域大局安全稳

会议强调,要紧紧围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线,全面加强党对各项工作的领导,坚持稳中求进工作总基调,以太忻一体化经济区建设为牵引,着力推动产业转型、乡村振兴、项目建设、产城融合、改革创新、生态建设、安全生产、民生改善八大领域全面突围突破,全力打造忻州承东启西东部门户,为全方位推动高质量发展蓄势聚能。要精心开展好"解放思想、真抓实干"主题行动,着力破"六弊"、兴"六风",以思想破冰、作风转变,推动工作提质,引领发展突破,全方位推动我县高质量发展。

2022 年新谋划产业项目推进会召开